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Informe de transferencia 20211001 - Fitosanitario avanzado:
aplicación de plaguicidas en jardinería

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 4 (40%)
Totalmente de acuerdo = 4 (40%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 1 (10%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 4 (40%)
Totalmente de acuerdo = 5 (50%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 1 (10%)
A veces en desacuerdo = 1 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 4 (40%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 1 (10%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 5 (50%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (10%)
A veces en desacuerdo = 1 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 1 (10%)
Totalmente de acuerdo = 6 (60%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 1 (10%)
A veces en desacuerdo = 3 (30%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 2 (20%)
Totalmente de acuerdo = 3 (30%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 6 (60%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (20%)
Totalmente de acuerdo = 2 (20%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 4 (40%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 1 (10%)

9. He conocido alternativas ecológicas al uso de plaguicidas químicos.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 6 (60%)

10. He conocido las últimas tecnologías para detectar cuando los árboles tienen madera
podrida en el interior.

Nada de acuerdo = 1 (10%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (20%)
Totalmente de acuerdo = 7 (70%)

11. He conocido la carga máxima que debo soportar cuando realizo un tratamiento
fitosanitario.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
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A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 2 (20%)
Totalmente de acuerdo = 7 (70%)

12. He conocido todo lo relacionado con el almacenamiento y transporte seguro de productos
fitosanitarios.

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (10%)
Bastante de acuerdo = 3 (30%)
Totalmente de acuerdo = 6 (60%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Considero que no es el momento adecuado para que yo evalue la transferencia de los conocimientos
adquiridos en el curso 202110 - Fitosanitario avanzado: aplicación de plaguicidas en jardinería en el
mismo al puesto de trabajo. Dado que en el tiempo transcurrido desde la realización del mismo no
he desempeñado las funciones propias de mi categoría, Cuando las desempeñe en un futuro si sería
el momento adecuado.
Ya que los recursos económicos de los ayuntamientos son muy bajos, todo lo aprendido en el curso
,no lo podemos llevar a cabo, se necesita que se apueste más.
El curso me ha venido muy bien, he adquirido muchos conceptos que no conocía. Espero realizar
pronto otro curso. Gracias. Un saludo


